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PROJETO DE LEI   Nº        /2011

                                                               Denominarseá “Arcerbispo Dom José 
Lamartine   Soares”,   o   viaduto   que   será 
construído na Av. Agamenon Magalhães com 
inicio na Av. Rui Barbosa seguindo até a Rua 
João Fernandes Vieira.

Art. 1º  Fica denominado “Viaduto Dom José Lamartine 
Soares”   o   viaduto   localizado   na   Avenida   Agamenon   Magalhães,   no 
cruzamento entre a Av. Rui Barbosa e a Rua João Fernandes Vieira.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

.

Sala das sessões da Câmara Municipal do Recife, em 14 de setembro de 
2011.
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JUSTIFICATIVA

A construção do viaduto que cruzará a Av. Agamenon Magalhães, 
com   o   objetivo   de   ligar   a   Av.   Rui   Barbosa   com   a   Rua   João 
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Fernandes   Vieira,   faz   parte   do   Plano   de   Mobilidade   Urbana   do 
Governo do Estado, que, junto a outras diversas obras e iniciativas, 
visa à melhoria da mobilidade em nossa cidade.

Nomeado bispo pelo Papa João XXIII, a. 16 de novembro de 1962, 
Bispo Titular de Fússala e Auxiliar do Arcebispo de Olinda e Recife,

Dom Car1os Gouvêa Coelho. Nasceu em São José dos Bezerros, 
Caruaru,  a 27 de  fevereiro  de 1927.  Sacerdote  secular,   fez  seus 
estudos no Seminário  de Olinda,  onde entrou em 1939,   fazendo 
nele  os  cursos  preparatórios,  19391944,  e   filosófico,  19451946. 
Estudou Teologia na Pontifícia Universidade Gregoriana., em Roma, 
como aluno do Colégio PioBrasileiro, de 1946 a 1950. Ordenouse 
em 29 de outubro de 1950, pelo Vigário de Roma, D.Luiz Traglia. Foi 
professor   de   Teologia   Fundamental   no   Seminário   de   Olinda,   de 
1951 a 1952. Sagrado a 3 de março de 1963, na Basílica da Penha, 
no Recife, foi seu sagrante o próprio Arcebispo Metropolitano, Dom 
Carlos Gouvêa Coelho. 

Pela   importância   do   projeto   em  questão,   entendemos   que   seria 
oportuno  que   fizéssemos  uma   justa  e  merecida  homenagem ao 
Arcebispo Dom José Lamartine Soares, tendo exercido a função de 
Bispo Auxiliar de Olinda e Recife, ainda exerceu a função de Vigário 
Geral da Arquidiocese de Olinda e Recife, foi membro da Comissão 
Nacional   de   Liturgia   da   CNBB   e   também   Representante   da 
Arquidiocese na Fundação do Patrimônio Histórico e Artístico de 
Pernambuco,   teve   uma   atuação   religiosa   digna   de   destaque   e 
admiração  tanto  em nossa  Cidade,  nosso  Estado bem como no 
cenário nacional. 

Pela   grandeza   dos   seus   atos   como   religioso   e   cidadão   é   que 
solicitamos   a   aprovação   deste   Projeto   de   Lei,   como   uma   justa 
homenagem ao Arcebispo Dom José Lamartine Soares.  

http://www.onordeste.com/onordeste/enciclopediaNordeste/index.php?titulo=Olinda&ltr=o&id_perso=150
http://www.onordeste.com/onordeste/enciclopediaNordeste/index.php?titulo=Caruaru&ltr=c&id_perso=1590
http://www.onordeste.com/onordeste/enciclopediaNordeste/index.php?titulo=Recife&ltr=r&id_perso=1589
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